
第 1049 回教育委員会の会議結果について 

 

平成 29 年 12 月 25 日 

教 育 庁 

 

○日   時  平成 29 年 12 月 25 日（月）午後２時～午後３時 20 分 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出席委員等  廣瀬教育長、涌井委員、武田委員、片桐委員、山川委員、森岡委員 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 平成 30 年度山形県立米沢工業高等学校専攻科入学者選抜第２

次募集について 

高校教育課 

平成 30 年１月に実施される平成 29 年度県立米沢工業高校専攻科入学者選抜の第２

次募集について報告がなされました。 

（２） 平成 30 年３月高等学校卒業予定者の就職内定状況（11 月末現

在）について 

高校教育課 

平成 30 年３月新規高等学校卒業予定者の就職内定状況（11 月末現在）について報

告がなされました。 

 

○議   事  議第１号は来月の定例教育委員会に再度付議することとされ、議第２号

から議第４号は原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 山形県教員「指標」の策定について 総務課 

教育公務員特例法第22条の３に規定する校長及び教員としての資質の向上に関

する指標について、検討を要する箇所があるため、次回の定例教育委員会に再

度付議することとされました。 

議第２号 山形県文化財保護条例第４条第１項の規定による山形県指

定有形文化財の指定について 

文化財・生涯学習課 

下記の文化財を山形県指定有形文化財として指定することに決定しました。 

【概要】種別：建造物の部 

    員数：１棟 

名 称：富山馬頭観音堂 附宮殿一基、

棟札八枚 

所有者：東善院（最上町富沢） 

【概要】種別：絵画の部 

    員数：１幅 

名 称：絹本著色地蔵十王像 

所有者：華蔵院（寒河江市大字慈恩寺） 

【概要】種別：工芸品の部 

    員数：362 点 

名 称：熊本藩細川家九曜紋・庄内藩

酒井家酢漿草紋入り雛道具 

一式 附 雛道具揃覚 一通 

所有者：致道博物館（鶴岡市家中新町） 

議第３号 山形県立うきたむ風土記の丘考古資料館の指定管理者の指

定について 

文化財・生涯学習課 



山形県立うきたむ風土記の丘考古資料館の指定管理者について、下記のとおり

指定を行うことに決定しました。 

指定管理者：高畠町 

指 定 期 間：平成 30 年４月１日から平成 33 年３月 31 日まで 

議第４号 教職員の人事について 教職員課 

(1) 公立中学校長の死亡退職に伴う人事異動について承認することに決定しま

した。 

(2) 次のとおり職員の懲戒処分を行うことに決定しました。 

 ・女性職員に対するセクハラ行為：停職６月 １名 

 ・体罰：戒告 １名 ／ ・人身加害事故（重傷）：減給 １名 

 ・暴走運転：戒告 １名 

※議第４号は人事に関する案件であるため秘密会で審議されました。 

以 上 


